
Sorra került a könyved, amit nagy várakozással és örömmel olvastam. A kis méret és
terjedelem megtévesztő, mert elég lassan haladtam. Ennek eleinte az volt az oka, hogy
hosszas szüneteket tartva minduntalan (kényszeresen) arra gondoltam, hogy én vajon mit
válaszoltam volna, ha engem is megkérdezel. … Tudtam volna őszinte válaszokat adni? Vagy
inkább az elvárásokat fogalmaztam volna újra? Ez utóbbi lett volna könnyebb.
Nagyon kritikus és önkritikus vagyok a vallásgyakorlatunkkal kapcsolatban. A vallásukat
tudatosan és elkötelezetten gyakorlók körében is hihetetlenül alacsony szinten áll a
katekizmus, ill. az alapvető hittan ismerete. Sokak hitéből ezért hiányzik a meggyőződés, ill.
ennek vágya. A hitünkben való elmélyülés igénye, sőt: ellenállhatatlan vágya adhatná a
motivációt az együttműködés állandó kereséséhez az "elevenítő" Szentlélekkel. A hitnek
ugyan nem szükségszerű előfeltétele az ismeret, de ismeretek nélkül könnyen tévútra jut vagy
elhal.
Igen, a hit élő voltát bizonyítja az "éhség", amely tulajdonképpen ellenállhatatlan vágy az
Igére, a hitismeretre és az imádságra. Az Eucharisztia is csak akkor tudja a hit életét táplálni,
ha ismerjük jelentésének rétegeit. A hit életfunkciói csak akkor vezetnek növekedéshez, ha
egyre mélyebb rétegekig hatolunk benne. Tehát komolyabban kellene vennünk a hitoktatást és
hitre nevelést.
Nem folytatom a fejtegetéseimet, hiszen látom, hogy sokkal komolyabban átgondoltad ezt a
kérdéskört. A könyved nem úgy tanít, mint az írástudóké, de nem is a megfellebbezhetetlen
tudás hatalmával, hanem úgy, hogy a gondolkodásod, töprengésed részesévé teszed, ill. arra
hívod meg az olvasót. Nem lesz népszerű a könyved, mert nem maradhat kívül rajta az olvasó,
de aki végiggondolja veled együtt az egyes részeket, biztosan felébreszti a szunnyadó hitét.
A kötet összeállításának módszeréből is adódik, hogy néha közeli ismétlések fordulnak elő
benne. Egy néhány sajtóhibát is találtam, de ez csak növeli a könyv hitelességét. Kifejezetten
értékelem a sajátos humorodat, bár úgy gondolom, ezt sem mindenki érzékeli.
A könyvecskét vázlatnak lehet tekinteni. Sok gondolatot elengedsz, ill. átengedsz az
olvasónak.
Nagy köszönet azért, hogy felnőtt számba veszed az olvasót, de az az érzésem, még sok
minden benned maradt. A lezáratlanság is az élő hit jele.
Barátsággal és testvérhittel köszöntelek, további elevenítő és imába emelő gondolatokat
kívánok. Ismételten köszönöm, hogy beavattál ebbe a mélyebbre vezető szellemi-lelki
folyamatba.
Üdvözlöm a családod apraja-nagyját.
Köszönöm az igényes könyvjelző sorozatot is.
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Megtisztelő, ha érdemesnek tartod a véleményemet.


